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Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19h, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a terceira Reunião Extraordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos onze dias do mês de janeiro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Of. nº 004/07 – solicitação de cópia de processo licitatório; of. nº 005/07 encaminha indicação e Lei para sanção; of. nº 006/07 – solicita providencias Rua Rui Barbosa; of. nº. 007/07 – comunica posse ao Cartório Eleitoral; of. nº 008/07 – comunica os membros do Conselho Municipal de Alimentação; of. nº 009/07 – esclarece emenda suprimida; Of. nº 010/07 – comunicação ao TCMG. Correspondências do Executivo: Ofício nº. 012/07 – encaminha Lei para promulgação; of. nº 015/07 – encaminha Projeto de Lei.  Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Educação e da Educação, informando transferências de recursos. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o ver. Vagner Abílio solicita ao Sr. Presidente que oficie o Executivo no sentido de que seja remetida a esta Casa relação pormenorizada da distribuição de cestas básicas e materiais para construção pela diretoria de assistência social municipal, durante o ano de 2006, discriminando mês a mês as quantidades e o nome dos beneficiários de tais auxílios, como também o laudo de aprovação da Assistência Social. O Sr. Presidente consulta o plenário nominalmente que resolve apoiar a solicitação do Ver. Vagner por 05 votos a favor e 03 contra, sendo estes do Ver. Benedito Roberto, Benedito Rodrigues e Catarina Gomes. Em seguida, o Ver. Sebastião Tadeu explana indignado, mais uma vez, em face dos comentários maldosos e mesquinhos que novamente foram divulgados pela cidade por funcionários do Executivo onde o Poder Legislativo é o principal alvo. Diz ser inadmissível que se utilize prédios públicos para tal divulgação, visto que foi exposto cartazes bem visíveis dizendo que os vereadores estariam proibindo a Assistência Social de auxiliar a população com medicamentos, materiais de construção, transporte e outros. Ainda, deseja que os mesmos funcionários que difamam o Poder Legislativo, façam uma divulgação da mesma forma e intensidade explicando a população que os vereadores se dispuseram a se reunir e votar o mais rápido possível o novo projeto de Lei onde aprova os auxílios às pessoas necessitadas, mesmo dispondo de um prazo legal bem maior. O Ver. Benedito Roberto diz que houve uma falha por parte da Assessoria Legislativa fazendo com que gerasse esses comentários. Segundo o vereador, o esclarecimento ao Executivo da supressão no Projeto 001/07 deveria ser remetido no ofício que enviou a Lei para sanção, e não alguns dias depois, como aconteceu. Por fim, afirma que os Poderes não estão em total harmonia, e que, por isso, qualquer erro de um dos lados já se torna motivo de grandes transtornos. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei 002/07 – Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio-funeral, auxílio moradia, auxílio-transporte, assistência médica e hospitalar, auxílio medicamentos e dá outras providências, e lido sua justificativa, na qual apresentava dois anexos sendo o primeiro demonstrando normas e diretrizes para atendimento da Assistência Social, e o segundo indica as fixas contábeis do orçamento 2007 de que trata o presente projeto. Devido a relevância da matéria e a urgência para votação, o Sr. Presidente decidiu suspender a reunião por 20 minutos para que os membros das Comissões competentes se reunissem e elaborassem um parecer conjunto. Ao retorno, foi lido o parecer, onde foi sugerido por uma emenda aditiva, na qual acrescentava os artigos 2º e 3º que apenas inclui ao corpo da Lei os anexos I e II apresentados na justificativa do projeto, como também, sugere pela aprovação em turno único. Após, o Sr. Presidente consultou o Plenário pela votação em turno único, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi consultado o Plenário em relação à emenda aditiva, na qual também foi aprovado por unanimidade. Por fim, o plenário foi consultado para a votação do Projeto de Lei 002/07, incluído a emenda aditiva, no qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o nº de Lei 1117/06 - Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio-funeral, auxílio moradia, auxílio-transporte, assistência médica e hospitalar, auxílio medicamentos e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convidou os Srs. Vereadores para a 1ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 14 de fevereiro de 2007. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 19 de janeiro de 2007.
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